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  Εισαγωγή.
 Καλώς ήρθατε στο Sharp Printer Administration Utility 4.0! 

 

Αυτό το λογισµικό εργαλείο σας προσφέρει µια πλήρη, εύχρηστη λύση για την 
πρόσβαση, οργάνωση και χρήση συσκευών όπως εκτυπωτές και περιφερικές 
πολλαπλών λειτουργιών που συνδέονται µε το δίκτυό σας. Μόλις οι συσκευές σας 
εκτύπωσης είναι κατάλληλα συνδεδεµένες στο δίκτυο, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε 
το Sharp Printer Administration Utility 4.0 (PAU 4.0) για να προβάλετε εύκολα την 
κατάστασή τους, τις ρυθµίσεις και τις οµαδοποιήσεις. 

 

Αυτός ο Οδηγός Χρήσης περιγράφει πώς να χρησιµοποιήσετε τα βασικά 
χαρακτηριστικά του PAU 4.0. Το PAU 4.0 µπορεί επίσης να χρησιµοποιηθεί µε άλλα 
προϊόντα της Sharp που µπορεί να περιλαµβάνουν τις νέες δυνατότητες του PAU 4.0 
που δεν περιγράφονται σε αυτόν τον Οδηγό. Λεπτοµέρειες αυτών των δυνατοτήτων 
µπορείτε να βρείτε στα έγγραφα που συνοδεύουν το προϊόν Sharp. 

  Περίληψη

 Με το PAU 4.0 µπορείτε: 

 
Να παρακολουθείτε την κατάσταση και τις ρυθµίσεις της εκτυπωτικής 
συσκευής σας. 

 
Μπορείτε να παρακολουθήσετε την κατάσταση και τις ρυθµίσεις όλων των συσκευών 
εκτύπωσης που είναι συνδεδεµένες µε το δίκτυό σας χρησιµοποιώντας τον web 
browser σας (Internet Explorer 6.0 ή Netscape 7.0). 

 Να αλλάξετε τις λειτουργικές παραµέτρους της εκτυπωτικής συσκευής σας. 

 

Μπορείτε να ορίσετε ένα όριο για τον αριθµό των λειτουργικών παραµέτρων της 
εκτυπωτικής συσκευής σας χρησιµοποιώντας το PAU 4.0. Το PAU 4.0 υποστηρίζει µια 
ποικιλία εκτυπωτικών συσκευών της Sharp αλλά και άλλους εκτυπωτές SNMP/Printer-
MIB. Να σηµειωθεί ότι ο αριθµός των παραµέτρων που µπορούν να ρυθµιστούν 
ποικίλει ανάλογα µε την εκτυπωτική συσκευή. 

 Να οργανώσετε τις συσκευές εκτύπωσης σε οµάδες. 

 
Μπορείτε να δηµιοργήσετε οµάδες των συσκευών εκτύπωσης που είναι συνδεδεµένες 
µε το δίκτυό σας. Αυτό σας επιτρέπει να χειριστείτε τις συσκευές εκτύπωσης από 
διάφορα µέρη της εταιρείας σας µε διαφορετικές διαχειριστικές προσεγγίσεις. 

 Να διανείµετε οδηγούς εκτυπωτή. 

 

Για τις συσκευές εκτύπωσης Sharp, µπορείτε εύκολα να διανείµετε τους σχετικούς 
Οδηγούς Εκτυπωτή σε άλλους τελικούς χρήστες εντός της εταιρείας σας. Το PAU 4.0 
σας επιτρέπει να φορτώσετε ή να αφαιρέσετε Οδηγούς Εκτυπωτών για συσκευές 
Sharp που είναι αποθηκευµένοι στη βάση δεδοµένων του web server. Κατόπιν 
µπορείτε να τους στείλετε µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στους τελικούς χρήστες, 
εξηγώντας πώς να φορτώσουν και να εγκαταστήσουν τους Οδηγούς Εκτυπωτών από 
τον web server έτσι ώστε να ξεκινήσουν να εκτυπώνουν στις συσεκυές εκτύπωσης 
Sharp. 

 Ηµερολόγιο συµβάντων των συσκευών εκτύπωσης. 

 
Όταν η κατάσταση µιας συσκευής εκτύπωσης αλλάζει, το PAU 4.0 δηµιουργεί ένα 
αρχείο ηµερολογίου το οποίο µπορείτε να προβάλετε οποιαδήποτε στιγµή. Αυτό το 
αρχείο ηµερολογίου σας επιτρέπει να παρακολουθείτε τα προβλήµατα που 
εµφανίστηκαν, οπότε και θα προσδιορίσετε τους λόγους αποτυχίας ή τον τρόπο 



χρήσης. 

 ∆ηµιουργία χρήσιµων συνδέσεων σχετικά µε την εκτύπωση. 

 

Το PAU 4.0 σας δίνει τη δυνατότητα πρόσθεση χρήσιµων συνδέσεων. Το PAU 4.0 σας 
επιτρέπει να συνδέεστε εύκολα µε σελίδες που σχετίζονται µε την εκτύπωση και τις 
υπηρεσίες εκτυπωτών. Για µικρότερους οργανισµούς µε χωριστό web server, το PAU 
4.0 υποστηρίζει συνδέσεις µε άλλους δικτυακούς τόπους ή έγγραφα. 

  Σχετικά µε αυτό τον οδηγό

 

Αυτός ο Οδηγός Χρήσης προϋποθέτει ότι έχετε τουλάχιστον τις βασικές γνώσεις 
σχετικά µε τα λειτουργικά συστήµατα των Windows και των web browsers καθώς και 
ότι είστε εξοικειωµένοι µε τον Internet Explorer 6.0. Μπορεί επίσης να χρειαστεί 
γνώση ∆ιαχείρισης ενός Internet Information Server (IIS). 

 

Θεωρείται επίσης ότι γνωρίζετε πώς να λειτουργείτε συστήµατα που βασίζονται στα 
Windows σε περιβάλλον δικτύου και µπορείτε να εκτελέσετε τις βασικές λειτουργίες 
web browsing όπως το άνοιγµα µιας σύνδεσης και η πλοήγηση σε έναν δικτυακό 
τόπο. 

  Βασική λειτουργία

 

Για πρόσβαση στο PAU 4.0, εισάγετε τη IP address (URL) του web server όπου 
βρίσκεται το PAU 4.0. Για παράδειγµα, αν η ΙΡ address του web server είναι 
192.168.1.102, εισάγετε http://192.168.1.102/PAU/ στην περιοχή "∆ιεύθυνση" του 
web browser σας. Όταν κάνετε την εισαγωγή, θα εµφανιστεί η σελίδα Προβολής 
Συσκευής του PAU 4.0. 

 

 

 Η σελίδα Προβολής Συσκευής του PAU 4.0 περιλαµβάνει τρεις κύριες περιοχές: 

 Περιοχή Τίτλου 

 Περιοχής Μενού 

 Περιοχή Πληροφοριών  
 



  Προβολή Συσκευής

 
Η σελίδα Προβολής Συσκευής εµφανίζεται κάθε φορά που εισάγετε την ΙΡ address 
του PAU 4.0 (URL) και χρησιµεύει ως η κύρια προβολή του PAU 4.0. 

 

Αυτή η σελίδα περιλαµβάνει τις απαραίτητες επιλογές για να σας βοηθήσει να 
ανακαλύψετε, να ενηµερώσετε, να φιλτράρετε και να διαµορφώσετε τις συσκευές 
εκτύπωσης που είναι συνδεδεµένες στο δίκτυό σας. Τρεις χωριστές περιοχές 
απαρτίζουν τη σελίδα Προβολής Συσκευής: 

 Περιληπτικές πληροφορίες σχετικά µε την ανακάλυψη δικτύου. 

 Περιληπτικές πληροφορίες σχετικά µε την τρέχουσα επιλεγµένη Οµάδα Συσεκυών 

 
Μια λίστα συσκευών που περιέχονται στην τρέχουσα επιλεγµένη Οµάδα Συσκευών. 
Να σηµειωθεί ότι τα περιεχόµενα της εµφανιζόµενης συσκευής µπορούν να 
ελεγχθούν και µε την επιλογή Στήλη και µε την επιλογή Φίλτρο. 

 

 

  Επιλογή Οµάδων

 

Η Προβολή Συσκευής δείχνει τις συσκευές εκτύπωσης µε βάση τον τύπο οµάδας που 
επιλέξατε στην Επιλογή Οµάδας. Εφόσον κάνετε την επιλογή, η σελίδα Προβολής 
Συσκευής εµφανίζει όλες τις συσκευές εκτύπωσης που έχουν οριστεί σε αυτή την 
οµάδα. Οι παρακάτω Προκαθορισµένες οµάδες είναι ήδη ορισµένες στον Printer 
Administration Utility 4.0: 

 Όλες οι Συσκευές 

 
Αυτή η οµάδα περιλαµβάνει όλες τις συσκευές εκτύπωσης που ανακαλύφθηκαν στο 
δίκτυο κατά τη διάρκεια της πιο πρόσφατης ανακάλυψης. Να σηµειωθεί ότι αυτή η 
οµάδα δεν µπορεί να διαγραφεί. 

 Νέες Συσκευές 

Αυτή η οµάδα περιλαµβάνει όλες τις νέες συσκευές εκτύπωσης που ανακαλύφθηκαν 
για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια των τελευταίων επτά ηµερών. Να σηµειωθεί ότι 



 
αυτές οι συσκευές παραµένουν στην οµάδα Νέες Συσκευές για το µέγιστο διάστηµα 
των επτά ηµερών. Η οµάδα Νέες Συσκευές υπάρχει για τον προσδιορισµό νέων 
συσκευών που προστέθηκαν στο δίκτυο κατά την τελευταία εβδοµάδα. 

 Σηµαντικά Σφάλµατα: 

 
Αυτή η οµάδα περιλαµβάνει όλες τις συσκευές εκτύπωσης που παρουσίασαν 
σηµαντικά σφάλµατα κατά την πιο πρόσφατη Ενηµέρωση Κατάστασης. 

 ∆εν ανταποκρίνεται 

 

Αυτή η οµάδα περιλαµβάνει όλες τις συσκευές εκτύπωσης που δεν ανταποκρίθηκαν 
µετά την εκτέλεση της Ενηµέρωσης Κατάστασης. Η οµάδα αποτελείται από συσκευές 
που προηγουµένως ανταποκρίνονταν, αλλά τώρα δεν ανταποκρίνονται στα αιτήµατα 
της Ενηµέρωσης Κατάστασης. Να σηµειωθεί ότι αν έχετε προνόµια ∆ιαχειριστή 
µπορείτε χειροκίνητα να διαγράψετε αυτές τις συσκευές από την οµάδα αυτή. Όµως, 
όποια συσκευή αφαιρείται, διαγράφεται µόνιµα από τη βάση δεδοµένων του Printer 
Administration Utility 4.0. 

 
Για να δηµιουργήσετε µια νέα οµάδα, ανατρέξτε στην ενότητα "∆ηµιουργία Οµάδας 
Συσκευών". 

  Αριθµός συσκευών

 
Εφόσον επιλέξετε µια οµάδα για προβολή, εµφανίζονται οι ακόλουθες συνοπτικές 
πληροφορίες για την οµάδα στη σελίδα της Προβολής Συσκευής: 

 Ο αριθµός συσκευών της οµάδας 

 Ο αριθµός συσκευών που έχουν σηµαντικά σφάλµατα 

 Ο αριθµός συσκευών που έχουν προειδοποιήσεις 

  Ενηµέρωση Κατάστασης

 
Αυτή η σελίδα εµφανίζει επίσης την τελευταία φορά που εκτελέστηκε µια ανακάλυψη 
δικτύου. Αν έχετε τα προνόµια διαχειριστή, µπορείτε να κάνετε µια ανακάλυψη 
δικτύου µε τη χρήση του πλήκτρου "Έναρξης Ανακάλυψης Συσκευής". 

 

Με τη χρήση του πλήκτρου "Ενηµέρωση Κατάστασης" ξεκινά µια λειτουργία 
υπόβαθρου ενηµέρωσης κατάστασης στον διακοµιστή. Αυτή η λειτουργία ανανεώνει 
τα δεδοµένα σχετικά µε τις συσκευές που υπάρχουν ήδη στη λίστα των συσκευών 
που βλέπετε στον πίνακα Προβολής Συσκευής. Αυτή η λειτουργία είναι σχετικά 
γρήγορη. 

 

Με τη χρήση του πλήκτρου "Εκκίνηση Αναζήτησης Συσκευής" ξεκινά µια λειτουργία 
υπόβαθρου αναζήτησης δικτύου. Αυτή η λειτουργία ελέγχει αν υπάρχουν νέες 
συσκευές στο δίκτυο και ανανεώνει τα δεδοµένα σχετικά µε τις νέες και τις 
υπάρχουσες συσκευές. Αυτή η λειτουργία διαρκεί περισσότερο από τη λειτουργία 
"Ενηµέρωσης Κατάστασης". 

 
Και η Αναζήτηση Συσκευής και η Ενηµέρωση Κατάστασης µπορούν να 
προγραµµατιστούν να λειτουργήσουν κατά τη διάρκεια ωρών µη λειτουργίας. 

  Ταξινόµηση της λίστας συσκευών

 
Για ταξινόµηση των δεδοµένων σε κάθε στήλη κάντε κλικ στην επικεφαλίδα της 
στήλης 

  Ιστορικό Ανακάλυψης

Το PAU υποστηρίζει το Ιστορικό Ανακάλυψης που επιτρέπει την αδιάκοπή 
παρακολούθηση των συσκευών του δικτύου. Το PAU επίσης προσφέρει µια επιλογή 



 
που σας επιτρέπει να καθορίσετε τη συχνότητα ανακάλυψης που ταιριάζει 
περισσότερο στις ανάγκες σας. 

 
Για τη διαµόρφωση των ρυθµίσεων για το Ιστορικό Ανακάλυψης πρέπει να έχετε τα 
προνόµια του διαχειριστή. 

  ∆ιαµόρφωση Στηλών

 

Τα Ονόµατα Στηλών που εµφανίζονται στη λίστα Λεπτοµέρειες µπορούν να 
προστεθούν ή να αφαιρεθούν µε τη χρήση των πεδίων Αποκλείονται/ 
Συµπεριλαµβάνονται σε αυτή τη σελίδα. Απλά επισηµειώστε το Όνοµα Στήλης και 
µετά κάντε κλικ είτε στο αριστερό είτε στο δεξί βέλος για να το µετακινήσετε από τα 
πεδία Αποκλειόµενων/ Συµπεριλαµβανοµένων. 

 

Εξ ορισµού, η λίστα των Συµπεριλαµβανόµενων Πεδίων περιέχει τέσσερις στήλες: 
Κατάσταση, ∆ιεύθυνση ΙΡ, Μοντέλο και Όνοµα. Για την επαναφορά των 
προκαθορισµένων ρυθµίσεων οποιαδήποτε στιγµή, κάντε κλικ στο κουµπί Επαναφορά 
Προκαθορισµένων Ρυθµίσεων. Μπορείτε να αλλάξετε τη θέση οποιουδήποτε 
Ονόµατος Στήλης που θέλετε να εµφανίζεται στην Προβολή Συσκευής, 
επισηµειώνοντας το Όνοµα Στήλης στα Συµπεριλαµβανόµενα Πεδία και κατόπιν µε τη 
χρήση των άνω και κάτω βελών για να τη µετακινήσετε στην επιθυµητή θέση. 

 
Εφόσον συµπεριλάβετε τα επιθυµητά Ονόµατα Στήλης στα Συµπεριλαµβανόµενα 
Πεδία και στις κατάλληλες θέσεις, κάντε κλικ στο πλήκτρο Αποθήκευση έτσι ώστε οι 
αλλαγές να τεθούν αµέσως σε ισχύ. 

 

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Ακύρωση οποιαδήποτε στιγµή για να 
επιστρέψετε στη σελίδα Προβολής της Συσκευής. Να σηµειωθεί ότι όταν κάνετε κλικ 
στο πλήκτρο Ακύρωση, µόνο τα Ονόµατα Στήλης που αποθηκεύτηκαν τελευταία θα 
εµφανίζονται στη λίστα της Συσκευής. 

  ∆ιαµόρφωση Ανακάλυψης

 
Αυτή η σελίδα σας επιτρέπει να διαµορφώσετε την ανακάλυψη των συσκευών MFP 
στο δίκτυο, χρησιµοποιώντας τις µεθόδους ανακάλυψης που παρατίθενται στον 
κατάλογο. 

 

Οποιαδήποτε στιγµή µπορείτε να διαγράψετε όλες τις συσκευές MFP από τη βάση 
δεδοµένων PAU, κάνοντας κλικ στο πλήκτρο Εκκαθάρισης Συσκευών. Με τη χρήση 
του πλήκτρου Εκκαθάρισης Συσκευών µπορούν επίσης να διαγραφούν ο χρήστης που 
δηµιούργησε οµάδα, οι στοιχειοσειρές και οι διαµορφωµένες πληροφορίες του 
οδηγού. 

 

Η διαµόρφωση των µεθόδων ανακάλυψης µπορεί να επηρεάσει το ποσοστό 
κυκλοφορίας του δικτύου που δηµιουργείται. Η Sharp συνιστά να επιτρέπεται µόνο σε 
έµπειρο προσωπικό να διαµορφώνει την ανακάλυψη. Τη στιγµή της εγκατάστασης, η 
επιλογή της οµάδας ασφάλειας των Windows, στην οποία επιτρέπεται η πρόσβαση σε 
προστατευµένα χαρακτηριστικά, καθορίζει το ποιος θα έχει το δικαίωµα να 
διαµορφώνει την ανακάλυψη συσκευής. 

 Φραγµένες Συσκευές 

 

Η διαµόρφωση των φραγµένων συσκευών επιτρέπει να προσδιορίσετε τις διευθύνσεις 
ΙΡ που δεν θα αποτελέσουν µέρος της αναζήτησης συσκευών. Αυτό σηµαίνει ότι 
καµία κίνηση αναζήτησης του δικτύου δεν θα κατευθυνθεί στις προσδιορισµένες 
διευθύνσεις ΙΡ κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ανακάλυψης. Μπορείτε να 
χρησιµοποιήσετε αυτό το χαρακτηριστικό για να αποτρέψετε την ανακάλυψη µιας 
MFP από το PAU. Μπορείτε, επίσης, να χρησιµοποιήσετε αυτό το χαρακτηριστικό για 
να αποτρέψετε το PAU από την κατεύθυνση της κίνησης αναζήτησης προς συσκευές 
που δεν είναι MFP. Πρέπει να προσδιορίσετε τις διευθύνσεις ΙΡ ή το εύρος των 



διευθύνσεων ΙΡ προς φραγή. Όλες οι διαµορφώσεις ανακάλυψης θα αγνοήσουν τις 
διευθύνσεις ΙΡ που ορίζετε προς φραγή και δεν θα µπορέσουν να ανακαλυφθούν 
συσκευές σε αυτές τις διευθύνσεις ΙΡ. 

 
Κάντε κλικ στο πλήκτρο Έναρξη Ανακάλυψης Συσκευής για να ξεκινήσει η διαδικασία 
ανακάλυψης. 

  ∆ιαµόρφωση Χρήσιµων Συνδέσµων

 

Αυτή η σελίδα σας δίνει τη δυνατότητα να δηµιουργήσετε µια λίστα µε χρήσιµους 
συνδέσµους. Επίσης, σε αυτή τη σελίδα µπορείτε να βρείτε λειτουργίες που σας 
επιτρέπουν να προσθέσετε νέους συνδέσµους, να διαγράψετε και να τροποποιήσετε 
διαµορφωµένους συνδέσµους. Για να προσθέσετε ένα νέο σύνδεσµο στη βάση 
δεδοµένων PAU, εισάγετε στα κατάλληλα πεδία το όνοµα του συνδέσµου και την URL 
όπως εµφανίζονται στον browser και κατόπιν κάντε κλικ στο πλήκτρο Πρόσθεση. 

  ∆ηµιουργία οµάδας συσκευών

 Εισάγετε ένα Όνοµα Οµάδας Συσκευών που θέλετε να δηµιουργήσετε 

  ∆ιαγραφή Οµάδας Συσκευών

 ∆ιαγραφή της Οµάδας (-ων) Συσκευών που δηµιουργήθηκαν προγενέστερα. 

  Λεπτοµέρειες

 

Αυτή η σελίδα εµφανίζει λεπτοµερείς πληροφορίες για µια επιλεγµένη συσκευή MFP. 
Αυτή η σελίδα επίσης περιέχει µια επιλογή µενού που µπορεί να χρησιµοποιηθεί για 
σύνδεση µε τις ιστοσελίδες της επιλεγµένης συσκευής MFP. Τα λεπτοµερή στοιχεία 
διαµορφώνονται ανάλογα για τις συσκευές Sharp. Για συσκευές που δεν είναι Sharp 
τα στοιχεία ποικίλουν ανάλογα µε την εφαρµογή του κατασκευαστή. 

 
Να σηµειωθεί ότι αν έχετε τα προνόµια του διαχειριστή, µπορείτε να κάνετε 
Ενηµέρωση Κατάστασης από αυτή τη σελίδα. 

  Ηµερολόγιο Συσκευής

 

Αυτή η σελίδα εµφανίζει ένα ηµερολόγιο της συσκευής που περιλαµβάνει µηνύµατα 
προειδοποίησης από τις συσκευές MFP µε τη µορφή αρχείου καταγραφής. Να 
σηµειωθεί ότι ορισµένες συσκευές MFP µπορούν να στέλνουν προειδοποιήσεις µε 
βάση την κατάστασή τους. Αυτές οι προειδοποιήσεις, µε τη σειρά τους, λαµβάνονται 
και αποθηκεύονται από το PAU στο αρχείο καταγραφών. 

  Γρήγορη Εύρεση Συσκευής

 
Η Γρήγορη Εύρεση Συσκευής είναι µια διαδικασία εύρεσης µιας απλής συσκευής MFP 
σε ένα δίκτυο. 

 

Εισάγετε τη διεύθυνση ΙΡ και κάντε κλικ στο πλήκτρο "Εύρεση" για να ξεκινήσετε τη 
Γρήγορη Εύρεση Συσκευής. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας Γρήγορης Εύρεσης 
Συσκευής, εµφανίζεται η σελίδα εξέλιξης µε το πλήκτρο "∆ιακοπή Ανακάλυψης". 
Μπορείτε να κάνετε κλικ στο πλήκτρο "∆ιακοπή Ανακάλυψης" για να σταµατήσετε τη 
Γρήγορη Εύρεση Συσκευής. 

 
Αν η συσκευή βρεθεί, τότε η σελίδα στοιχείων της συσκευής θα εµφανιστεί, αλλιώς 
θα εµφανιστεί το µήνυµα σφάλµατος. 

  Αναζήτηση σε εξέλιξη

Αυτή η σελίδα εµφανίζεται όταν κάνετε κλικ στο πλήκτρο "Έναρξη Ανακάλυψης 
Συσκευής" ή "Γρήγορη Εύρεση Συσκευής". Κάνοντας κλικ στη "∆ιακοπή Ανακάλυψης" 



 

θα διακόψετε τη λειτουργία. Αν δεν ανακαλυφθούν νέες συσκευές, τότε εµφανίζεται 
µια σελίδα µε το µήνυµα "∆εν βρέθηκαν Νέες Συσκευές κατά την τελευταία 
ανακάλυψη" µε ένα πλήκτρο "Πίσω". Κάνοντας κλικ στο πλήκτρο Πίσω, εµφανίζεται η 
σελίδα προβολής. Αν ανακαλύφθηκαν νέες συσκευές, τότε εµφανίζεται άµεσα η 
σελίδα προβολής συσκευών. 

  ∆ιανοµή Οδηγού

 

Αυτή η λειτουργία επιτρέπει στον διαχειριστή να καταστήσει διαθέσιµους τους 
οδηγούς εκτυπωτή για τη φόρτωση και εγκατάσταση από τους τελικούς χρήστες. 
Αυτή η λειτουργία υποστηρίζει τη διανοµή Οδηγών Εκτυπωτή για εκτυπωτές Sharp. 
Οι Οδηγοί Εκτυπωτή άλλων κατασκευαστών δεν υποστηρίζονται. Οι Οδηγοί Εκτυπωτή 
Sharp που είναι διαµορφωµένοι για φόρτωση µε αυτή τη λειτουργία είναι 
προδιαµορφωµένοι µε ρυθµίσεις εκτυπωτή και είναι προδιαµορφωµένοι για τη 
διαδροµή εκτύπωσης (π.χ. ο Οδηγός Εκτυπωτή είναι διαµορφωµένος να εκτυπώνει 
µέσω ουράς εκτύπωσης ή είναι διαµορφωµένος να εκτυπώνει απευθείας στον 
εκτυπωτή). Η προδιαµόρφωση των ρυθµίσεων εκτυπωτή γίνεται αυτόµατα από το 
Printer Administration Utility 4.0. Η προδιαµόρφωση της διαδροµής εκτύπωσης 
απαιτεί είσοδο από έναν διαχειριστή. Αυτές οι προδιαµοφώσεις επιτρέπουν στους 
τελικούς χρήστες να εγκαταστήσουν Οδηγούς Εκτυπωτών χωρίς τη βοήθεια των 
διαχειριστών, ξεπερνώντας τα τεχνικά δύσκολα βήµατα διαµόρφωσης του οδηγού για 
τον τελικό χρήστη. 

 

Όταν κάνετε πρώτη φορά εγκατάσταση του Printer Administration Utility 4.0, η βάση 
δεδοµένων που περιέχει τους οδηγούς εκτυπωτή είναι άδεια. Ένας οδηγός εκτυπωτή 
πρέπει να προστεθεί στη βάση δεδοµένων οδηγού του Printer Administration Utility 
4.0 πριν διαµορφωθεί ο οδηγός για λήψη από τους τελικούς χρήστες. Για να 
προσθέσετε οδηγούς εκτυπωτή στη βάση δεδοµένων, πρέπει να είναι διαθέσιµα τα 
µεµονωµένα αρχεία του οδηγού εκτυπωτή ή το CD εγκατάστασης του οδηγού 
εκτυπωτή που συνοδεύει τον εκτυπωτή σας SHARP. Εφόσον προστεθούν οι οδηγοί 
εκτυπωτή στη βάση δεδοµένων του Printer Administration Utility 4.0, µπορούν να 
διαµορφωθούν για να λειτουργούν µε ένα συγκεκριµένο εκτυπωτή Sharp και να 
γίνουν κοινώς διαθέσιµοι για λήψη. 

 Υπάρχουν 3 επιλογές µενού για το χαρακτηριστικό του Οδηγού ∆ιανοµής: 

 Α) Πρόσθεση και ∆ιαµόρφωση Οδηγών Εκτυπωτή 

 B) Αφαίρεση Οδηγών 

 Γ) Ειδοποίηση Email 

 
Για πρόσβαση σε αυτά τα µενού, επιλέξτε Ρυθµίσεις στην κεντρική στήλη πλοήγησης 
και µετά κάντε κλικ στην ∆ιανοµή Οδηγού. 

  Α) Πρόσθεση και ∆ιαµόρφωση Οδηγών Εκτυπωτή

 
Αυτή η επιλογή επιτρέπει σε ένα χρήστη να επιλέξει έναν εκτυπωτή και να 
διαµορφώσει τον οδηγό (-ους) του, έτσι ώστε οι τελικοί χρήστες να µπορέσουν να 
κάνουν λήψη και εγκατάσταση του οδηγού (-ών). 

 
1) Επιλέξτε µια συσκευή για την οποία θέλετε να καταστήσετε τους οδηγούς 

ικανούς προς λήψη από τους τελικούς χρήστες. 

 

2) Για τη συσκευή που επιλέξατε στο βήµα ένα παραπάνω, επιλέξτε έναν 
οδηγό που θέλετε να καταστήσετε ικανό προς λήψη, (αν δεν υπάρχουν οδηγοί 
στο πλαίσιο λίστας, πρέπει να επιλέξετε το πλήκτρο "Πρόσθεση Περισσοτέρων 
Οδηγών", να εισάγετε το CD του Οδηγού Εκτυπωτή που συνόδευε τον επιλεγµένο 
εκτυπωτή, να εισάγετε το αναγνωριστικό του CD-ROM (π.χ. e, f, etc.), και να 
επιλέξετε έναν ή περισσότερους οδηγούς προς εγκατάσταση στη βάση δεδοµένων 



του Printer Administration Utility 4.0). 

 

3) Εισάγετε µια περιγραφή του οδηγού, αυτή η περιγραφή θα εµφανιστεί στην 
ιστοσελίδα λήψης του οδηγού και σε όλες τις ειδοποιήσεις µέσω email 
announcement που θα σταλούν στους τελικούς χρήστες σχετικά µε το νέο οδηγό 
(αυτό το πεδίο µπορεί να µείνει κενό). 

 
4) Επιλέξτε το µονοπάτι εκτύπωσης που πρέπει να χρησιµοποιεί ο Οδηγός 

Εκτυπωτή (δηλαδή, να στέλνει τα δεδοµένα εκτύπωσης σε µια ουρά ή να στέλνει 
τα δεδοµένα εκτύπωσης άµεσα στον εκτυπωτή). 

 

5) Στείλτε µια ειδοποίηση µέσω email στους τελικούς χρήστες, 
ανακοινώνοντας τη διαθεσιµότητα των οδηγών εκτυπωτών προς λήψη (αυτό το 
βήµα είναι προαιρετικό). Το κείµενο του email είναι ήδη γραµµένο από το Printer 
Administration Utility, αλλά το κείµενο µπορεί να τροποποιηθεί πριν την 
αποστολή. Το Printer Administration Utility δεν έχει πρόσβαση σε εταιρικά βιβλία 
διευθύνσεων email, οπότε όλες οι διευθύνσεις email πρέπει να εισαχθούν 
χειροκίνητα. (Μια λύση σε αυτό είναι ένας διαχειριστής να στείλει µια ανακοίνωση 
µέσω email στον εαυτό του, µετά να χρησιµοποιήσει τη δική του εφαρµογή email 
πελάτη για πρόσβαση στο εταιρικό βιβλίο διευθύνσεων και κατόπιν να προσθέσει 
τις διευθύνσεις στο email ανακοίνωσης και να το προωθήσει στους χρήστες). Το 
email που θα αποσταλεί περιλαµβάνει µια URL για τη σελίδα λήψης του οδηγού 
του Printer Administration Utility. (Το Printer Administration Utility 4.0 πρέπει να 
είναι διαµορφωµένο µε το σωστό όνοµα email server πριν την εκτέλεση της 
Ειδοποίησης µέσω Email. Για τη διαµόρφωση του email server, επιλέξτε Ρυθµίσεις 
και µετά Ρυθµίσεις ∆ικτύου) 

 
(Επαναλάβετε τα παραπάνω βήµατα για κάθε οδηγό που θέλετε να είναι διαθέσιµος 
για τον επιλεγµένο εκτυπωτή) 

  B) Αφαίρεση Οδηγών

 
Αυτή η επιλογή επιτρέπει σε ένα διαχειριστή να απενεργοποιήσει οδηγούς εκτυπωτή 
από το να είναι διαθέσιµοι για λήψη από τους τελικούς χρήστες. 

 
1) Επιλέξτε τον εκτυπωτή για τον οποίο θέλετε να απενεργοποιήσετε τους 

οδηγούς εκτυπωτή από το να είναι διαθέσιµοι για λήψη από τους τελικούς 
χρήστες. 

 2) Επιλέξτε έναν ή περισσότερους οδηγούς για αφαίρεση από την διανοµή 

  Γ) Ειδοποίηση Email

 

Αυτή η επιλογή επιτρέπει σε έναν διαχειριστή να στείλει ειδοποιήσεις µέσω email 
στους τελικούς χρήστες, οποιαδήποτε στιγµή µετά την διαµόρφωση ενός οδηγού 
προς διανοµή. Αυτό το χαρακτηριστικό επιτρέπει σε ένα διαχειριστή (ή ένα helpdesk) 
να βοηθήσει εύκολα έναν τελικό χρήστη στην εγκατάσταση ενός οδηγού εκτυπωτή 
για έναν εκτυπωτή. Όταν ένας τελικός χρήστης ρωτά πώς να χρησιµοποιήσει έναν 
συγκεκριµένο εκτυπωτή, ο διαχειριστής (ή helpdesk) µπορεί να στείλει στον τελικό 
χρήστη µια ειδοποίηση µέσω email που θα περιέχει µια URL για µια ιστοσελίδα λήψης 
οδηγού εκτυπωτή για τον εν λόγω εκτυπωτή. (Το Printer Administration Utility 4.0 
πρέπει να είναι διαµορφωµένο µε το σωστό όνοµα email server πριν την εκτέλεση της 
Ειδοποίησης µέσω Email. Για τη διαµόρφωση του email server, επιλέξτε Ρυθµίσεις και 
µετά Ρυθµίσεις ∆ικτύου) 

  Λήψη Οδηγού

 
Αυτή η σελίδα σας επιτρέπει να φορτώσετε τους οδηγούς εκτυπωτή SHARP MFP σε 
ένα µηχάνηµα-πελάτη. 



 

Οι οδηγοί εκτυπωτή αποθηκεύονται στον PAU web server και η πρόσβαση σε αυτούς 
γίνεται µέσω των ιστοσελίδων και των συνδέσµων που δίδονται στην επιλογή του 
µενού Φόρτωση Οδηγού. Η λειτουργία Φόρτωσης Οδηγού προκαλεί τη φόρτωση ενός 
οδηγού εκτυπωτή από τον PAU web server και την εγκατάστασή του στο PC-πελάτη. 
Ο οδηγός εκτυπωτή διαµορφώνεται µε τα τρέχοντα δεδοµένα ρυθµίσεων που 
λαµβάνονται από τον εκτυπωτή MFP. 

 
Οι οδηγοί εκτυπωτή MFP πρέπει να διαµορφώνονται για κατανοµή οδηγού πριν τη 
διάθεσή τους σε αυτή τη σελίδα για φόρτωση. 

  Ιδιότητες Τροποποίησης

 Αυτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα ιδιοτήτων που µπορείτε να τροποποιήσετε. 

  Κριτήρια Φιλτραρίσµατος

 

Οι συσκευές MFP που αναφέρονται στη σελίδα Προβολή Συσκευής µπορούν να 
φιλτραριστούν µε τη χρήση των Ονοµάτων Στήλης που βρίσκονται σε αυτή τη σελίδα. 
Να σηµειωθεί ότι µόνο τα Ονόµατα Στήλης που εµφανίζονται στα Πεδία 
Συµπεριλαµβανοµένων και Πεδία Αποκλεισµένων (Εκτός από τη στήλη Καταµέτρησης 
Τύπωσης) από τη σελίδα ∆ιαµόρφωση Στηλών µπορούν να φιλτραριστούν. 

  Ανακάλυψη Εύρους ΙΡ

 

Όταν εκτελείτε µια Ανακάλυψη Εύρους ΙΡ, όλες οι συσκευές MFP που έχουν 
διεύθυνση ΙΡ που εµπίπτει στο καθορισµένο εύρος θα ανακαλυφθούν και θα µπουν 
στη λίστα στη σελίδα Προβολής Συσκευής. Αυτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα των 
διευθύνσεων ΙΡ που χρησιµοποιούνται επί του παρόντος για την ανακάλυψη Εύρους 
ΙΡ. Η λίστα αυτή είναι προκαθορισµένη κενή. Μπορείτε να προσθέσετε ή να 
διαγράψετε από τη Λίστα ∆ιευθύνσεων ΙΡ, χρησιµοποιώντας τα πλήκτρα Πρόσθεση ή 
∆ιαγραφή. Για να προσθέσετε καταχωρίσεις στη Λίστα ∆ιευθύνσεων ΙΡ, εισάγετε µια 
διεύθυνση ΙΡ εκκίνησης και µια τέλους στα αντίστοιχα πεδία και µετά κάντε κλικ στο 
πλήκτρο Πρόσθεση. Για να διαγράψετε καταχωρίσεις από τη Λίστα ∆ιευθύνσεων ΙΡ, 
επισηµειώστε την επιθυµητή ∆ιεύθυνση ΙΡ και µετά κάντε κλικ στο πλήκτρο 
∆ιαγραφή. 

 

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Ακύρωση για έξοδο από τη σελίδα 
∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης Εύρους ΙΡ και να επιστρέψετε στη σελίδα ∆ιαµόρφωσης 
Ανακάλυψης. Μόλις έχει γίνει η καταχώριση, µπορεί να αφαιρεθεί µε τη χρήση του 
πλήκτρου ∆ιαγραφή. Μπορείτε να κάνετε κλικ στο πλήκτρο ΟΚ για να φύγετε από τη 
σελίδα, εφόσον έχουν προστεθεί οι καταχωρίσεις. 

 
Να σηµειωθεί ότι δεν µπορείτε να αλλάξετε καµία διαµόρφωση ρυθµίσεων όταν µια 
Ανακάλυψη Εύρους ΙΡ είναι σε εξέλιξη. Επιπλέον, πρέπει να έχετε τα προνόµια 
διαχειριστή για να κάνετε όποιες αλλαγές. 

  ∆ιαχείριση Οµάδων Συσκευών

 
Αυτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα των επιλογών µενού που σας επιτρέπει να 
δηµιουργήσετε, να τροποποιήσετε ή να διαγράψετε τις Οµάδες Συσκευών PAU. Κάντε 
κλικ στην κατάλληλη επιλογή µενού και ακολουθείστε τις οδηγίες της οθόνης. 

 
∆ηµιουργία Οµάδας Συσκευών: Αυτή η επιλογή χρησιµοποιείται για τη δηµιουργία 
µιας νέας οµάδας ενός σετ συσκευών. Για τη δηµιουργία µιας νέας οµάδας, 
ακολουθήστε τα παρακάτω βήµατα. 

 Βήµα 1: Εισάγετε το όνοµα της Οµάδας Συσκευών που θέλετε να δηµιουργήσετε. 

 Βήµα 2: Επιλέξτε τις συσκευές που θέλετε να συµπεριλάβετε στην οµάδα 

 Βήµα 3: ∆ιαµορφώστε την ενηµέρωση κατάστασης για τις συσκευές της οµάδας. 



 Βήµα 4: ∆ιαµόρφωση των Προειδοποιήσεων Email για τις συσκευές της οµάδας 

 
Βήµα 5: Εισάγετε τη διεύθυνση Email προσδιορίζοντας πού να σταλούν οι 
προειδοποιήσεις email 

 
Τροποποίηση Οµάδας Συσκευών: Αυτή η επιλογή χρησιµοποιείται για την 
τροποποίηση µιας υπάρχουσας οµάδας συσκευών. Μπορείτε να κάνετε τις ακόλουθες 
αλλαγές στις υπάρχουσες οµάδες: 

 
Αλλαγή Ονόµατος Συσκευής: Χρησιµοποιείται για την αλλαγή ονόµατος οµάδας όπως 
επιθυµείτε 

 
Πρόσθεση Συσκευών: Χρησιµοποιείται για την πρόσθεση περισσοτέρων συσκευών 
στην επιλεγµένη οµάδα 

 
∆ιαγραφή Συσκευών: Χρησιµοποιείται για τη διαγραφή συσκευών από την επιλεγµένη 
οµάδα 

 

Αλλαγή της Ενηµέρωσης Κατάστασης: Η σελίδα αυτή χρησιµοποιείται για αλλαγή του 
διαστήµατος ενηµέρωσης κατάστασης για µια συγκεκριµένη οµάδα MFP. Το διάστηµα 
ενηµέρωσης κατάστασης είναι η χρονική περίοδος που χρησιµοποιείται από το PAU 
για βαθµοσκόπηση των MFP και ενηµέρωση της κατάστασής τους. Αν τσεκάρετε το 
πλαίσιο ελέγχου "χρήση προκαθορισµένων ρυθµίσεων" τότε χρησιµοποιείται το 
διάστηµα ενηµέρωσης κατάστασης από την οµάδα Όλες οι Συσκευές. Η 
προκαθορισµένη ρύθµιση για την οµάδα Όλες οι Συσκευές είναι να µην γίνεται ποτέ 
βαθµοσκόπηση για την κατάσταση. Αν επιθυµείτε η κατάσταση όλων των MFP του 
δικτύου να ενηµερώνονται περιοδικά, πρέπει να τροποποιήσετε την οµάδα Όλες οι 
Συσκευές ρυθµίζοντας το διάστηµα ενηµέρωσης κατάστασης στην επιθυµητή τιµή. Το 
διάστηµα ενηµέρωσης κατάστασης για οποιοδήποτε MFP θα περιοριστεί στην 
υψηλότερη συχνότητα ενηµέρωσης των οµάδων στην οποία είναι µέλος. Για τους MFP 
που είναι µέλη σε 2 ή περισσότερες οµάδες δεν γίνονται πολλαπλές ενηµερώσεις 
κατάστασης. Να σηµειωθεί ότι αν ορίσετε συχνό διάστηµα για ενηµέρωση κατάστασης 
στην οµάδα Όλες οι Συσκευές, το PAU θα δηµιουργήσει συχνή κεκλοφορία δικτύου. 
Ένας καλός τρόπος να παρακολουθείτε την κατάσταση ορισµένων MFP πιο στενά από 
ότι άλλων είναι να δηµιουργήσετε µια οµάδα συσκευών για τους MFP που θέλετε να 
παρακολουθείτε πιο στενά. Μπορεί κατόπιν να ορίσετε το διάστηµα ενηµέρωσης 
κατάστασης για την οµάδα αυτή σε υψηλότερη συχνότητα. Έτσι η κυκλοφορία 
δικτύου θα παραµείνει ελάχιστη. Υπάρχουν διάφορες επιλογές βαθµοσκόπησης για 
µια οµάδα. Η µη ενηµέρωση κατάστασης σηµαίνει ότι δεν θα εκτελείται αυτόµατη 
ενηµέρωση κατάστασης για την οµάδα αυτή. Η υβριδική βαθµοσκόπηση σηµαίνει ότι 
οι MFP Sharp που είναι ικανοί να αποστέλουν παγίδες SNMP θα βαθµοσκοπηθούν σε 
διαφορετικό βαθµό (ιδανικά λιγότερο συχνά) από τους MFP που δεν µπορούν να 
αποστέλουν παγίδες. Αν η Υβριδική βαθµοσκόπηση χρησιµοποιείται τότε οι ικανοί για 
παγίδες MFP πρέπει να διαµορφώνονται να αποστέλουν παγίδες SNMP στη διεύθυνση 
ΙΡ του διακοµιστή στον οποίο τρέχει ο Printer Administration Utility 4.0. Η 
διαµόρφωση παγίδας γίνεται µέσω της ιστοσελίδας του MFP. Ο Printer Administration 
Utility 4.0 δεν διαµορφώνει MFP για να αποστέλουν παγίδες SNMP. 

 
Σηµείωση: Οι τέσσερις οµάδες που ορίζονται από το σύστηµα έχουν όρια σχετικά µε 
την τροποποίησή τους. Οι οµάδες που ορίζονται από το σύστηµα είναι: Όλες οι 
Συσκευές, Νέες Συσκευές, Σηµαντικά Σφάλµατα και Μη Αποκρινόµενες. 

 

Προειδοποιήσεις Email: Μπορείτε να επιλέξετε το πλαίσιο ελέγχου Απενεργοποίηση 
Email για να εµποδίσετε την αποστολή µιας ειδοποίησης email. Αν επιλέξετε µια 
κατάσταση προειδοποίησης, το πλήκτρο Επόµενο θα σας µεταφέρει σε µια σελίδα 
όπου θα σας ζητηθεί η διεύθυνση email του παραλήπτη της προειδοποίησης. Η 
προειδοποίηση email θα σταλεί όταν υπάρξει η κατάσταση προειδοποίησης. 

 ∆ιαγραφή Οµάδας Συσκευών: Αυτή η διαδικασία αφαιρεί µια οµάδα που έχει οριστεί 



από το χρήστη. 

  Τροποποίηση Οµάδας Συσκευής

 
Αυτή η σελίδα σας επιτρέπει να τροποποιήσετε το όνοµα µιας Οµάδας Συσκευών, να 
προσθέσετε περισσότερες συσκευές σε µια Οµάδα Συσκευών ή να αφαιρέσετε 
συσκευές από µια οµάδα συσκευών. 

  Ρυθµίσεις ∆ικτύου

  SMTP Server

 

Ο SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) server πρέπει να εισαχθεί σε αυτή τη σελίδα 
πριν λειτουργήσουν τα χαρακτηριστικά του ενεργοποιηµένου email. ∆εν µπορείτε να 
χρησιµοποιήσετε τις προειδοποιήσεις Email ή τα email ανακοινώσεων του οδηγού, 
χωρίς την παροχή του ονόµατος του SMTP server. Το πλήκτρο Ελέγχου Κεντρικού 
Υπολογιστή Mail θα ελέγξει αν ο SMTP server είναι έγκυρος. Η ∆ιεύθυνση Από είναι 
αναγκαία για τη σωστή λειτουργία. 

  Ρυθµίσεις SNMP

 

Αυτή η σελίδα εµφανίζει τις τρέχουσες ρυθµίσεις του SNMP για την επανάληψη 
προσπάθειας και τη λήξη χρόνου. Μπορείτε να αλλάξετε αυτές τις ρυθµίσεις 
εισάγοντας τις απαραίτητες πληροφορίες στα σχετικά πεδία κειµένου. Κατόπιν 
µπορείτε να αποθηκεύσετε τις νέες ρυθµίσεις κάνοντας κλικ στο πλήκτρο Εφαρµογή. 
Να σηµειωθεί ότι όλες οι επακόλουθες ανακαλύψεις και ορισµένες λειτουργίες θα 
χρησιµοποιούν πλέον τις νέες ρυθµίσεις. 

  Ανακάλυψη

  Προγραµµατισµένη ανακάλυψη

 

Οι τρέχουσες ρυθµίσεις Προγραµµατισµένης Ανακάλυψης εµφανίζονται σε αυτή τη 
σελίδα. Για να αλλάξετε αυτές τις ρυθµίσεις, πρώτα κάντε κλικ στο ραδιοφωνικό 
πλήκτρο Ναι για την Ενεργοποίηση της Προγραµµατισµένης Ανακάλυψης. Μπορείτε 
να αλλάξετε τις ρυθµίσεις στα πεδία ∆ιαστήµατος Επανεµφάνισης για τη νέα 
συχνότητα ανακαλύψεων και την Έναρξη Ανακάλυψης στα πεδία για την ώρα 
έναρξης της νέας ανακάλυψης. Κάντε κλικ στο πλήκτρο Αποθήκευση για να 
αποθηκεύσετε τις καταχωρίσεις. 

 

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Ακύρωση οποιαδήποτε στιγµή για έξοδο 
από τη σελίδα ∆ιαµόρφωσης της Προγραµµατισµένης Ανακάλυψης (χωρίς να 
αποθηκεύσετε τις αλλαγές) και να επιστρέψετε στη σελίδα ∆ιαµόρφωσης 
Ανακάλυψης. 

  Ασφάλεια

 
Αυτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα συσκευών µε τις στοιχειοσειρές Community Set και 
Get της συσκευής. 

  SNMP Ρύθµιση Ανακάλυψης

 

Αυτή η σελίδα αποθηκεύει και δηµιουργεί τη λίστα στοιχειοσειρών community Get 
που ο χρήστης εισάγει στη Λίστα Γνωστών Στοιχειοσειρών Get. Αυτές οι Get 
Community στοιχειοσειρές χρησιµοποιούνται κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 
ανακάλυψης για την ανάκτηση των ρυθµίσεων από µια συσκευή. Αν η συσκευή έχει 
µια στοιχειοσειρά get που δεν είναι προκαθορισµένη, τότε χρησιµοποιούνται οι 
στοιχειοσειρές Get Community από αυτή τη λίστα. Αν η στοιχειοσειρά Get δεν είναι 
προκαθορισµένη και δεν περιλαµβάνεται σε αυτή τη λίστα, τότε η ανακάλυψη δεν 
είναι δυνατή. 



 

Για να προσθέσετε µια στοιχειοσειρά Get Community σε µια λίστα Γνωστών 
Στοιχειοσειρών Get, εισάγετέ τη στο πεδίο του SNMP Εισαγωγής Στοιχειοσειράς Get 
και κάντε κλικ στο πλήκτρο Πρόσθεση. Για να διαγράψετε µια στοιχειοσειρά Get 
Community από τη λίστα των Γνωστών Στοιχειοσειρών Get, επισηµειώστε την 
επιθυµητή στοιχειοσειρά και κάντε κλικ στο πλήκτρο ∆ιαγραφή. Κάντε κλικ στο 
πλήκτρο ΟΚ για να επιστρέψετε στην προηγούµενη σελίδα. Να σηµειωθεί ότι όταν µια 
στοιχειοσειρά Get Community ανακαλύπτει µε επιτυχία µια συσκευή, καµία άλλη 
τέτοια στοιχειοσειρά της λίστας δεν χρησιµοποιείται για να ανακαλύψει την ίδια 
συσκευή. 

 
Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Ακύρωση οποιαδήποτε στιγµή για έξοδο 
από τη σελίδα ∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης SNMP (χωρίς να αποθηκεύσετε τις 
αλλαγές) και για να επιστρέψετε στη σελίδα ∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης. 

  Ανακάλυψη Ειδικής ΙΡ

 

Η εκτέλεση µιας Ανακάλυψης Συγκεκριµένης ΙΡ καθορίζει αν µια συσκευή MFP 
υπάρχει στη διεύθυνση ΙΡ που προσδιορίστηκε. Αυτό θεωρείται "Ανακάλυψη Απλής 
Συσκευής". Υτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα των διευθύνσεων ΙΡ που επί του 
παρόντος χρησιµοποιούνται για την ανακάλυψη της συγκεκριµένης ΙΡ - 
Προκαθορισµένα αυτή η λίστα είναι άδεια. Για να προσθέσετε µια διεύθυνση ΙΡ στη 
Λίστα ∆ιευθύνσεων ΙΡ, εισάγετέ τη στο πεδίο ∆ιεύθυνσης ΙΡ και κάντε κλικ στο 
πλήκτρο Πρόσθεση. Για να διαγράψετε µια διεύθυνση ΙΡ από τη Λίστα ∆ιευθύνσεων 
ΙΡ, επισηµειώστε την επιθυµητή διεύθυνση ΙΡ και κάντε κλικ στο πλήκτρο ∆ιαγραφή. 

 

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Άκυρο για έξοδο από τη σελίδα 
∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης Συγκεκριµένης ΙΡ και για να επιστρέψετε στη σελίδα 
∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης. Μπορείτε να κάνετε κλικ στο πλήκτρο ΟΚ για να φύγετε 
από τη σελίδα, εφόσον οι καταχωρίσεις έχουν προστεθεί. 

 
Να σηµειωθεί ότι δεν µπορείτε να αλλάξετε τις ρυθµίσεις της Ανακάλυψης 
Συγκεκριµένης ΙΡ ενώ η ανακάλυψη είναι σε εξέλιξη. Να σηµειωθεί επίσης ότι 
χρειάζεστε τα προνόµια του διαχειριστή για να αλλάξετε τις ρυθµίσεις. 

  Έναρξη Ανακάλυψης Συσκευής

 
Η Ανακάλυψη ∆ικτύου είναι µια διαδικασία εύρεσης των συσκευών MFP σε ένα 
συγκεκριµένο δίκτυο. Το PAU υποστηρίζει τους ακόλουθους τύπος ανακάλυψης: 

 Ανακάλυψη Υποδικτύου 

 Ανακάλυψη Εύρους ΙΡ 

 Ανακάλυψη Ειδικής ΙΡ 

 
Το PAU επίσης υποστηρίζει την ανακάλυψη µε τη χρήση διαφορετικών πρωτοκόλλων, 
όπως π.χ. του SNMP 

 

Κάντε κλικ στο πλήκτρο "Έναρξη Ανακάλυψης Συσκευής" για να ξεκινήσετε τη 
διαδικασία ανακάλυψης. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ανακάλυψης θα εµφανιστεί 
η σελίδα εξέλιξης της ανακάλυψης µε το πλήκτρο "∆ιακοπή Ανακάλυψης". Η 
ανακάλυψη µπορεί να διακοπεί κάνοντας κλικ στο πλήκτρο "∆ιακοπή Ανακάλυψης". 

 
Πρέπει να διαµορφωθεί ένας τύπος ανακάλυψης προτού ξεκινήσει η ανακάλυψη. Αν 
δεν έχει διαµορφωθεί ανακάλυψη, θα εµφανιστεί ένα µήνυµα σφάλµατος. 

  Ανακάλυψη Υποδικτύου

Η εκτέλεση της Ανακάλυψης Υποδικτύου προσδιορίζει όλες τις συσκευές MFP σε ένα 
δίκτυο µε µια συγκεκριµενοποιηµένη Μάσκα Υποδικτύου και διεύθυνση ΙΡ. Η σελίδα 
Ανακάλυψης Υποδικτύου αποθηκεύει και δηµιουργεί λίστα µε τις Μάσκες Υποδικτύου 



 

και τις ∆ιευθύνσεις ΙΡ που ο χρήστης εισάγει στα Πεδία ΙΡ και Μάσκς Υποδικτύου. Για 
την πρόσθεση µιας Μάσκς Υποδικτύου και ∆ιεύθυνσης ΙΡ στη Λίστα, εισάγετε τα 
στοιχεία στα κατάλληλα πεδία και κάντε κλικ στο πλήκτρο Πρόσθεση. Για τη 
διαγραφή µιας Μάσκας Υποδικτύου και µιας ∆ιεύθυνσης ΙΡ από τη Λίστα, 
επισηµειώστε τις επιθυµητές διευθύνσεις και κάντε κλικ στο πλήκτρο ∆ιαγραφή. 
Κάντε κλικ στο πλήκτρο ΟΚ για να επιστρέψετε στην προηγούµενη σελίδα. 

 
Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο πλήκτρο Άκυρο οποιαδήποτε στιγµή για έξοδο 
από τη σελίδα ∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης Υποδικτύου, χωρίς να αποθηκεύσετε τις 
αλλαγές και για να επιστρέψετε στη σελίδα ∆ιαµόρφωσης Ανακάλυψης. 

 
Να σηµειωθεί ότι δεν µπορείτε να αλλάξετε τις ρυθµίσεις της Ανακάλυψης Υποδικτύου 
ενώ η ανακάλυψη είναι σε εξέλιξη. Να σηµειωθεί επίσης ότι χρειάζεστε τα προνόµια 
του διαχειριστή για να αλλάξετε τις ρυθµίσεις. 

 

Να σηµειωθεί επίσης ότι ένα Υποδίκτυο προσδιορίζεται από µια Μάσκα και µια 
∆ιεύθυνση ΙΡ που περιέχονται στο υποδίκτυο. Μπορείτε να επιλέξετε τις τρεις 
τελευταίες δυαδικές αλυσίδες της Μάσκας Υποδικτύου για το Υποδίκτυο και κατόπιν 
να εισάγετε µια ∆ιεύθυνση ΙΡ στο Υποδίκτυο. 

  Ενηµέρωση Κατάστασης

 

Η κατάσταση όλων των συσκευών MFP που είναι παρούσες στην τρέχουσα 
επιλεγµένη Οµάδα Συσκευών θα ενηµερώνεται κάθε φορά που εκτελείτε µια 
Ενηµέρωση Κατάστασης. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας Ενηµέρωσης Κατάστασης 
εµφανίζονται ένα µήνυµα Ενηµέρωσης Κατάστασης Συσκευής σε Εξέλιξη και ένα 
πλήκτρο ∆ιακοπής Ενηµέρωσης Κατάστασης. Μπορείτε να διακόψετε τη διαδικασία 
Ενηµέρωσης Κατάστασης οποιαδήποτε στιγµή κάνοντας κλικ στο πλήκτρο ∆ιακοπή 
Ενηµέρωσης Κατάστασης. 

  Χρήσιµοι Σύνδεσµοι

 
Αυτή η σελίδα εµφανίζει µια λίστα των Χρήσιµων Συνδέσµων που προσθέσατε από τη 
σελίδα ∆ιαµόρφωσης Χρήσιµων Συνδέσµων 

 

  Παράρτηµα
  Τι είναι το PAU

 

Το PAU (Printer Administration Utility) είναι ένα Εργαλείο ∆ιαχείρισης ∆ικτύου που 
βασίζεται στο web και χρησιµοποιείται για την ανακάλυψη συσκευών εκτύπωσης σε 
ένα δίκτυο. Με τη χρήση του Printer Administration Utility 4.0, µπορείτε: να 
δηµιουργήσετε Οµάδες Συσκευής που θα µπορούν να διαχειρίζονται ανεξάρτητα από 
τις άλλες συσκευές εκτύπωσης του δικτύου. 

 Να διαµορφώσετε διαφορετικές Μεθόδους Ανακάλυψης 

 Να δηµιουργήσετε Χρήσιµους Συνδέσµους 

 Να διανείµετε οδηγούς εκτυπωτή SHARP 

 Να καθορίσετε τη συχνότητα των ανακαλύψεων κλπ. 

 
Επειδή το PAU λειτουργεί σε έναν web server, η πρόσβασή του είναι δυνατό από 
οπουδήποτε στο δίκτυο. 

  Τι είναι η Ανακάλυψη;

 
Η ανακάλυψη είναι µια διαδικασία εύρεσης συσκευών εκτύπωσης σε ένα 
συγκεκριµένο δίκτυο µε τη χρήση της παρακάτω ανακάλυψης 



 Ανακάλυψη Υποδικτύου 

 Ανακάλυψη Εύρους ΙΡ 

 Ανακάλυψη Ειδικής ΙΡ 

 
Το Printer Administration Utility 4.0 ανακαλύπτει µόνο τις συσκευές εκτύπωσης που 
εφαρµόζουν το πρότυπο διαχείρισης συσκευών δικτύου SNMP (Standard Printer MIB) 

  Τι είναι το MFP (Περιφερειακές συσκευές πολλαπλών λειτουργιών)

 
Οι συσκευές εκτύπωσης βελτιώνουν πολύ τη διαδικασία επικοινωνίας στις 
επιχειρήσεις συνδυάζοντας λειτουργίες εκτύπωσης, αντιγραφής, σάρωσης και φαξ. 

  Αντιµετώπιση Προβληµάτων

 Αυτή η ενότητα απαντά κάποιες ερωτήσεις σχετικά µε τα χαρακτηριστικά του PAU. 

 
Τι είναι η προγραµµατισµένη ενηµέρωση κατάστασης και πώς 
χρησιµοποιείται; 

 

Η Ενηµέρωση Κατάστασης είναι µια διαδικασία εξαγωγής πληροφοριών από µια 
συσκευή και η τοποθέτησή τους στη βάση δεδοµένων του PAU. Οι πληροφορίες από 
τις MFP αποθηκεύονται στον server του PAU σε µια βάση δεδοµένων που 
ανανεώνεται µόνο όταν ενηµερώνεται η κατάσταση. Οι ενηµερώσεις κατάστασης 
µπορεί να είναι είτε χειροκίνητες είτε αυτόµατες. Οι αυτόµατες ενηµερώσεις 
κατάστασης µπορεί να διαµορφωθούν να ανανεώνουν τις πληροφορίες σχετικά µε µια 
MFP σε τακτά χρονικά διαστήµατα. 

 Πώς µπορώ να παρακολουθώ πολύ στενά έναν συγκεκριµένο εκτυπωτή; 

 

Με τη χρήση του χαρακτηριστικού οµάδων και του διαστήµατος ενηµέρωσης 
κατάστασης, η κατάσταση µιας συγκεκριµένης συσκευής µπορεί να ενηµερώνεται πιο 
συχνά απ' ότι άλλες συσκευές. Ξεκινώντας µε τη λειτουργία "∆ιαχείριση Συσκευής -> 
∆ηµιουργία Οµάδων" µπορεί να δηµιουργηθεί µια οµάδα µε µια ή περισσότερες 
συσκευές που χρειάζονται στενή παρακολούθηση. Κατά τη διαδικασία δηµιουργίας 
της οµάδας, προσδιορίστε το χρονικό διάστηµα που θα χρησιµοποιείται για τον έλεγχο 
της κατάστασης της συσκευής σε µια οµάδα. 

 Τι είναι οι Προειδοποιήσεις Email; 

 

Οι Προειδοποιήσεις Email είναι ένας επιπλέον τρόπος για τη στενή παρακολούθηση 
της κατάστασης µιας οµάδας συσκευών. Όταν δηµιουργείτε µια οµάδα, επιλέξτε τις 
συνθήκες κατάστασης για τις οποίες είναι σηµαντικό να ειδοποιήστε. Κατόπιν επιλέξτε 
τη διεύθυνση email του ατόµου ή των ατόµων που πρέπει να γνωρίζουν αυτές τις 
συνθήκες κατάστασης. Όταν η κατάσταση της συσκευής αλλάζει σε µια από τις 
επιλεγµένες συνθήκες σφάλµατος, θα σταλεί ένα µήνυµα "Προειδοποίησης µε Email" 
µέσω του PAU. 

 Πώς χρησιµοποιείται η λειτουργία φόρτωσης οδηγού; 

 

Για δίκτυα που δεν χρησιµοποιούν server εκτυπωτή, η λειτουργία της κατανοµής 
οδηγού είναι πολύ χρήσιµη. Οι χρήστες φορτώνουν τους οδηγούς εκτυπωτή για τους 
εκτυπωτές SHARP που είναι συνδεδεµένοι σο δίκτυο και διαµορφωµένοι στο PAU για 
φόρτωση οδηγού. 

 Πώς γίνεται πρόσθεση οδηγών στη βάση δεδοµένων οδηγών του PAU; 

Για να προσθέσετε οδηγούς εκτυπωτή, µεταβείτε στις Ρυθµίσεις -> σελίδα Κατανοµής 
Οδηγού. Θα χρειαστεί να έχετε πρόσβαση στα προστατευµένα χαρακτηριστικά για την 
εκτέλεση. Κάντε κλικ στο πλήκτρο ∆ιαµόρφωση Οδηγών, διαλέξτε τον εκτυπωτή που 
θέλετε και µετά κάντε κλικ στο πλήκτρο Πρόσθεση Περισσότερων Οδηγών. Εισάγετε 



 

τη διαδροµή για το CD ROM του οδηγού εκτυπωτή ή την τοποθεσία του δικτύου όπου 
οι οδηγοί έχουν αντιγραφεί. ΜΕτά την εισαγωγή της διαδροµής αρχείου στους 
οδηγούς, κάντε κλικ στο πλήκτρο "Εύρεση Οδηγών". Το PAU θα αναλύσει τους 
καταλόγους στην τοποθεσία που προσδιορίστηκε και θα καθορίσει ποιοι οδηγοί 
µπορούν να χρησιµοποιηθούν για τη φόρτωση του οδηγού. Οι οδηγοί θα 
εµφανιστούν στη λίστα και µπορείτε να επιλέγετε έναν κάθε φορά. Εφόσον 
προστεθούν, µπορούν να φορτωθούν από οποιονδήποτε έχει web browser µε τη 
χρήση της λειτουργίας "Φόρτωση Οδηγού" του PAU. 

 Πώς γίνεται η εγκατάσταση των οδηγών εκτυπωτή; 

 

Οι οδηγοί εκτυπωτή πρέπει µόνο να προστεθούν στο PAU την πρώτη φορά που 
διαµορφώνονται. Εφόσον οι οδηγοί προστεθούν στο PAU, τότε όποιος αριθµός 
εκτυπωτών του ιδίου µοντέλου µπορεί να µοιραστεί τους ίδιους οδηγούς. Κάθε 
εκτυπωτής θα ρυθµιστεί ξεχωριστά µε τη χρήση του πλήκτρου ∆ιαµόρφωσης 
Οδηγών. 

 Γιατί δεν µπορούν όλοι οι οδηγοί εκτυπωτών να προστεθούν στο PAU; 

 
Οι οδηγοί εκτυπωτών Sharp που είναι συµβατοί µε το Βοηθό Πρόσθεσης Εκτυπωτή 
της Microsoft µπορούν να προστεθούν στο PAU για κατανοµή του οδηγού. 

 Πώς ρυθµίζεται η ανακάλυψη συσκευής µε πολλαπλά υποδίκτυα; 

 

Χρησιµοποιείστε τη ∆ιαχείριση Συσκευής-> ∆ιαµόρφωση Ανακάλυψης -> Αναζήτηση 
Υποδικτύου για τη διαµόρφωση µιας ανακάλυψης για την εύρεση εκτυπωτών σε 
πολλαπλά υποδίκτυα. Οι άλλες επιλογές διαµόρφωσης ανακάλυψης µπορούν να 
χρησιµοποιηθούν για τον περαιτέρω περιορισµό της εµβέλειας της ανακάλυψης 
συσκευής που εκτελείται από το PAU. 

 Το PAU 4.0 είναι συµβατό µε τις Επιλογές Προσβασιµότητας της Microsoft; 

 
Ναι, το PAU 4.0 έχει ελεγχθεί και βρέθηκε ότι λειτουργεί µε τις Επιλογές 
Προσβασιµότητας Microsoft στην υποστηριζόµενη λειτουργία. 

 Θα λειτουργεί µε το πρόγραµµα ανάγνωσης οθόνης µου; 

 

Υπάρχουν πάρα πολλά προγράµµατα ανάγνωσης οθόνης και το PAU 4.0 δεν 
ισχυρίζεται ότι είναι 100% συµβατό µε κανένα από αυτά. ∆οκιµάστηκε µε τη χρήση 
JAWS for Windows, εκδόσεις 4.5 και 5.0. Το PAU 4.0 είναι εύχρηστο από χρήστες µε 
µέτριες δεξιότητες στη χρήση JAWS for Windows. 

 Μπορώ να χρησιµοποιώ το φύλλο στιλ µου µε το PAU 4.0; 

 
Αν ο browser σας δίνει τη δυνατότητα να αντικαταστήσετε τα φύλλα στιλ µε τα 
προκαθορισµένα, µπορείτε να τα δοκιµάσετε να δείτε πώς λειτουργούν. Τα 
αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν κατά πολύ στο φύλλο στιλ που χρησιµοποιείται. 

 
Παρατηρώ ότι η οθόνη ανανεώνεται όταν κάνω επό αναδιπλούµενα µενού; 
Πού πάει ο δροµέας του ποντικιού µου; Μπορώ να το ελέγξω αυτό µε τον 
αναγνώστη της οθόνης; 

 

Η ανανέωση της οθόνης είναι ο τρόπος του προγράµµατος για να δώσει κάποιες νέες 
πληροφορίες. Το πρόγραµµά σας για την ανάγνωση της οθόνης σας δίνει τη 
δυνατότητα να απαλείψετε ή να ελέγξετε την ανανέωση της οθόνης. Κάποιες νέες 
πληροφορίες δεν θα εµφανιστούν έως ότου ανανεωθεί η οθόνη. Για να 
δηµιουργήσετε µια γνωστή τοποθεσία για τον δροµέα µετά την ανανέωση, ο δροµέας 
επιστρέφει στο πάνω µέρος του τρέχοντος παραθύρου.  
 
 



 
Πώς χειρίζεται το Printer Administration Utility 4.0 τους πίνακες δεδοµένων 
για να τους κάνει κατανοητούς; 

 

Οι περισσότεροι πίνακες έχουν περιγραφική εισαγωγή. Αυτό εξηγεί το σκοπό του 
πίνακα και τη διάταξη των δεδοµένων του. Στους πίνακες διαβάζονται πρώτα οι 
επικεφαλίδες των στηλών, από αριστερά προς τα δεξιά. Μετά διαβάζονται τα 
δεδοµένα, σειρά προς σειρά, από αριστερά προς τα δεξιά. Τα κενά κελιά 
προσπερνώνται. Κάθε κελί που περιλαµβάνει δεδοµένα, θα διαβαστεί πρώτα η 
επικεφαλίδα του. Το όνοµα της επικεφαλίδας θα έπεται της λέξης "παραστατικό". 
Αυτό ήταν απαραίτητο προκειµένου να γίνει η επικεφαλίδα αναγνώσιµη. Κατόπιν 
διαβάζονται τα δεδοµένα των κελιών. Αν ο αναγνώστης της οθόνης σας έχει 
ρυθµίσεις για την αναγνώριση πινάκων, µπορεί να θελήσετε να τις ενεργοποιήσετε. 
Εφόσον το Printer Administration Utility 4.0 χρησιµοποιεί κάποιους πίνακες για τη 
διάταξη της σελίδας, ενεργοποιήστε τον αναγνώστη της οθόνης σας µόνο για να 
ερµηνεύσετε τους πίνακες "δεδοµένων". 

 Τι γίνεται σχετικά µε τις ηµεροµηνίες και την ώρα; Σε ποια µορφή είναι; 

 

Οι ηµεροµηνίες έχουν τη µορφή: ηη/µµ/εε. Κάποιοι αναγνώστες οθόνης θα σας 
δώσουν τη δυνατότητα να τις διαβάσετε ως αριθµούς ή ως αναγνωσµένη ηµεροµηνία. 
Η ώρα έχει τη µορφή: ωω/λλ/δδ πµ (µµ). Η µονοψήφιοι αριθµοί προηγούνται από 
ένα µηδενικό. 

 Ποια είναι η γενική δοµή µενού του PAU 4.0; 

 
Ενώ τα κύρια έξι πλήκτρα του µενού θα είναι συνέχεια στο αριστερό περιθώριο, 
υπάρχει µόνο ένα πλαίσιο για τον αναγνώστη της οθόνης σας. Τα έξι πλήκτρα του 
µενού στα αριστερά, είναι από πάνω προς τα κάτω: 

 Προβολή Συσκευής 

 ∆ιαχείριση Συσκευής 

 Ρυθµίσεις 

 Χρήσιµοι Σύνδεσµοι 

 Λήψη Οδηγού 

 Βοήθεια 

 
Ο αναγνώστης της οθόνης µου λέει ότι υπάρχουν δύο πλαίσια. Γιατί έχω 
πρόσβαση µόνο σε ένα; 

 
Ο αναγνώστης της οθόνης σας λέει ότι υπάρχουν δύο πλαίσια διότι υπάρχει ένα 
"κρυφό" πλαίσιο που δεν λειτουργεί. Όµως, δεν θα εισέρχεστε στο πλαίσιο ούτε θα 
κάνετε τίποτα µε αυτό άµεσα. Αγνοείστε τις αναφορές στο δεύτερο πλαίσιο. 

 Ποιες ρυθµίσεις απεραντολογίας λειτουργούν καλύτερα; 

 
Το PAU 4.0 χρησιµοποιεί scripts πίσω. Αν ο αναγνώστης της οθόνης σας παίρνει 
κάποια από αυτά και τα διαβάζει, µπορεί να πρέπει να δοκιµάσετε τη µείωση ή την 
αλλαγή των ρυθµίσεων απεραντολογίας. 

 Ποια είναι η καλύτερη πρόσβαση στα πλήκτρα γραφικών; 

 

Τα περισσότερα πλήκτρα του PAU 4.0 είναι γραφικά µε κείµενο. Ανάλογα µε τις 
επιλογές του αναγνώστη οθόνης σας, µπορεί να θέλετε να δοκιµάσετε µια ρύθµιση 
παρόµοια µε τη "ανάγνωση πλήκτρου κειµένου". Ξανά, πειραµατιστείτε έως ότου 
βρείτε τι λειτουργεί καλύτερα. Υπάρχει ένα πλήκτρο που δεν έχει κείµενο. Στην 
Προβολή Συσκευής, στην αρχή κάθε σειράς στον πίνακα που αναφέρει τα MFP που 
βρέθηκαν, υπάρχει µια στήλη που περιλαµβάνει τα πλήκτρα Λεπτοµέρειες. Το 
γραφικό πλήκτρο είναι για λεπτοµερείς πληροφορίες σχετικά µε αυτές τις MFP. Το 



πλήκτρο κειµένου έχει δύο σύµβολα "µεγαλύτερο από" σαν ετικέτα κειµένου ">>". Ο 
αναγνώστης της οθόνης σας πιθανόν θα το διαβάσει ως "µεγαλύτερο, µεγαλύτερο". 

 Το JAWS είναι καταχωρηµένο εµπορικό σήµα της Freedom Scientific. 


